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Z A P I S N I K

sa SKUPŠTINE VJEROVNIKA održane kod Trgovačkog suda u Zadru, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom FORTE DIGITAL j.d.o.o. u stečaju Zadar, Ante Kovačića 6, OIB: 15669521182, 18. siječnja 2023.

Nazočni od suda:

1. Ardena Bajlo, sutkinja
2. Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 8,15 sati.


Utvrđuje se da je nazočan Marko Bitanga, stečajni upravitelj.

Nazočni od vjerovnika: 
· za RH Svetlana Barešić, zamjenica u ŽDO-u Zadar

Slijedom čega se utvrđuje da ovaj vjerovnik ima 100% prava glasa na današnjoj skupštini.

Utvrđuje se da je oglas o održavanju današnje skupštine vjerovnika objavljen na e-oglasnoj ploči suda dana 16. prosinca 2022. sa dnevnim redom:

1. Donošenje odluke o daljnjem tijeku postupka obzirom da nisu ispunjeni uvjeti za potvrdu stečajnog plana.

Stečajni upravitelj navodi da se nisu ispunili uvjeti za potvrdu stečajnog plana obzirom da raniji zastupnik po zakonu stečajnog dužnika nije uplatio sredstva za podmirenje tražbina vjerovnika kako je to planom bilo predviđeno. Dalje navodi da se imovina stečajnog dužnika sastoji od potraživanja prema zastupniku po zakonu dužnika i odnosno osnivaču u iznosu od 401.201,00 kuna te da bi trebalo donijeti odluku hoće li se obzirom na to pokrenuti sudski postupak. Navodi da je u kontaktima sa dužnikovim dužnikom Damirom Granićem uvijek dobivao odgovor da on taj novac vratiti ne može, a to je potvrdio i pisanom izjavom dostavljenom stečajnom upravitelju od 26. kolovoza 2022. Stečajni upravitelj predlaže zaključiti stečajni postupak te izvijestiti ODO o eventualnom kaznenom dijelu.

Zastupnica po zakonu RH navodi da se postupak ne može tek tako zaključiti jer bi u tom slučaju Damiru Graniću oprostili 400.000,00 kuna koje je on uzeo od društva.

Stečajni upravitelj navodi da je upitno financiranje tog sudskog postupka. Navodi da ne zna kakvo je imovinsko stanje Damira Granića ali da iz njegove izjave proizlazi da on nema imovine.

Zastupnica po zakonu RH navodi da se imovno stanje svakako može provjeriti kod porezne uprave i to se obvezuje učiniti u najkraćem roku te podatke dostaviti sudu i stečajnom upravitelju. Predlaže da ukoliko se utvrdi da je Damir Granić zaposlen, da ima redovna primanja i da ima imovine bilo u novcu ili u stvarima, odnosno u nekretninama i pokretninama, stečajni upravitelj pokrene sudski postupka radi povrata pozajmice od 401.201,00 kuna, pa predlaže da se donese odluka kojom se ovlašćuje stečajni upravitelj po navedenim uvjetima pokrenuti sudski postupak.

Sud utvrđuje da su na skupštini vjernika donijete sljedeće odluke:

1. Ovlašćuje se stečajni upravitelj pokrenuti sudski postupak radi pozajmice iznosa do 401.201,00 kuna, odmah čim ga porezna uprava izvijesti o tome da li Damir Granić ima imovine iz koje se stečajni dužnik može naplatiti. 
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